MAOGHMATIKA

1. Xopaipooce Tov aprOpd mov Aginel.

400 + 200 + 100 + 300 = 1.000 100 + 500 + 200 + 100 = 900
500 + 100 + 200 + 200 = 1.000 200 + 200 + 200 + 200 = 800
400 + 400 + 100 + 100 = 1.000 100 + 500 + 50 + 50 = 700

2. Bpeg Tig Moelg oTic omalokePaéc.

e [loca koviovpdkia £pTioée N papd ; Bpeg tov apBud:
Etvon peyarvrepog anod 40.
Etvon pikpdtepog amod 50.
To Televtaio ynoeio tov sivon 5.

Hoioc civai ;

Amavtnon: O apiOpog eivar 45.

e H EAévn kdver cuidoyn pe avtokOAnta. [Toca avtokOAAnTa £xEL;
Bpeg tov apBuo:
Eivon peyarvrepog and 85.
Etvon puixpdtepog amo 90.
Kot ta 8v0 yneia tov ivar idra.

Ilowog eivou ;

Anavinon: O apiOpog ivan 88.




e H Mopia épaye 40 xapapéres. H adepon g £paye Tig poéc.
[ooec £paye N adepen TG;

Anavinon: ‘Eoayes 20 kopopéiec.

e O pmapmdg pov givar 30 ypovav. O marmovg pov £yel To. SAdoLa ypovia.
[1660 ypovav gival 0 TanmTOvg LoL;

Anavtnon: Eivar 60 ypovov.




